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Course outcomes mentioned in the syllabus are well defined and clear
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The syllabus provides proper scope of experiential learning and critical thinking
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The syllabus is need based and updated at regular intervals

 

No. of Respondents = 43 
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There is a proper balance between the theoretical and practical learning 
experiences
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The course curriculum is appropriately designed to make students ready for 
higher studies and job opportunities
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The curriculum includes courses to sensitize students towards the cross cutting 
issues such as gender, ethics, human values, environment and sustainability
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The course curriculum ensures academic flexibility enabling students to 
choose subjects as per their interest
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The books/reference materials prescribed in the syllabus are 
appropriate and quite relevant for all categories of learners

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


